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Q1. What is your assessment of the teaching-learning of the college when you were a student? 

 

VERY GOOD GOOD  MODERATE NOT 
SATISFIED 

   81 9 0 0 
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Q2. What is your opinion about the library facilities? 

 

VERY GOOD GOOD  MODERATE NOT 
SATISFIED 

  
 

64 25 1 0 
  

       
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

Q3. What is your opinion about the sports facilities? 

 

VERY GOOD GOOD  MODERATE NOT 
SATISFIED 

  
 

56 30 3 1 
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       Q4. Your opinion about the Hostel facilities and your experience while staying there. 

 

VERY GOOD GOOD  MODERATE NOT 
SATISFIED 

  
 

15 3 0 0 
  

        

 
 

      
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       Q5. How would you assess the development of the college since you passed out? 

 

BETTER SAME AS 
BEFORE 

DETERIORATE
D  

  
 

84 6 0  
  

       
       
        

 
 

      
       
       
       
       
       
       
       
       
       
       

15

3

0 0

VERY GOOD

GOOD 

MODERATE

NOT SATISFIED

84

6
0

BETTER
SAME AS BEFORE
DETERIORATED



       
       
       
       Q6. How would rate the college? 

EXCELLENT VERY GOOD GOOD NOT 
SATISFIED 

   70 17 3 0 
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NISTARINI COLLEGE, PURULIA 

ACTION TAKEN REPORT AGAINST ALUMNI FEEDBACK-2021-22 

 

1. What is your assessment of the teaching-learning of the college when you were a student? 
 
 

Very good Good Moderate Not satisfied Total 
81 9 0 0 90 

 

Interpretation of the Feedback: 

The feedback shows that most of the Alumni have been satisfied with the teaching-learning of the 
college. 

Action Taken by the college: 

The Alumni have been requested to provide their suggestions regarding improvement of the college in 
the Alumni meeting. 

 

2. What is your opinion about the library facilities? 

 
 

Very good Good Moderate Not satisfied Total 
64 25 1 0 90 

 

Interpretation of the Feedback: 

As per the above question, the Alumni said that they were mostly satisfied with the library facilities that 
they had enjoyed as students of the college. 

Action Taken by the college: 

The library facilities have been updated and increased over time, and is now completely digitized. The 
college is continuously trying to improve its library. 

 

 

 



3. What is your opinion about the sports facilities? 
 
 

Very good Good Moderate Not satisfied Total 

56 30 8 1 90 
 

Interpretation of the Feedback: 

The college has always given great importance to sports and games. This is reflected in the feedback 
from past students. The few who have not been completely satisfied have been taken into 
consideration. 

Action Taken by the college: 

The Sports facilities have been improved greatly over the years, and there is now a full-fledged Physical 
Education department to oversee the Sports facilities and infrastructure. 

 

4. Your opinion about the Hostel facilities and your experience while staying there? 
 

Very good Good Moderate Not satisfied Total 
15 3 0 0 18 

 

Interpretation of the Feedback: 

18 of the Alumni, who had been inmates of the hostel, responded to this question. They were on the 
whole, satisfied with the hostel facilities that they had enjoyed when they had been students. 

Action Taken by the college: 

The hostel facilities have been improving over the years, and now has far more facilities that what these 
students had enjoyed previously. 

 

 

 

 

 



5. How would you assess the development of the college since you passed out? 
 
 

Better Same as 
bejore Deteriorated Total 

84 6 0 90 
 

Interpretation of the Feedback: 

The feedback shows that most of the past students believe that the college has improved over the years. 

Action Taken by the college: 

This response is heartening, and the college will always try to meet the expectations of the students, 
past or present. 

 

6. How would rate the college? 
 
 

Excellent Very good Good Not satisfied Total 

70 17 3 0 90 
 

Interpretation of the Feedback: 

The past students have almost unanimously rated their college as excellent or very good. 

Action Taken by the college: 

The college will always strive towards excellence. 
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